
Решение по делу №1-48/2020 от 27 декабря 2019 г.

Приговор

Дело № 1-9/2020

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Омск 22 июня 2020 года.

Судья Куйбышевского районного суда г. Омска Солодарь Ю.А., с участием

государственного обвинителя помощника прокурора Мироновой Н.С.,
Федоркиной М.И.

подсудимых Свенч С.А. и Коновалова Е.П.,

их защитников Михайловой А.Е., Шалкарбаева В.Б., предъявивших удостоверение
и ордер,

представителя потерпевшегоФИО29,

при секретаре Гакаевой К.И., помощнике судьи Маркович Е.В., Кононковой А.Н.,

рассмотрев материалы уголовного дела в общем порядке в отношении:

Свенч С.А. <данные изъяты>, ранее не судимого, избрана мера пресечения в виде
подписки о невыезде и надлежащем поведении, обвиняемого в совершении
преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159.6 УК РФ,

Коновалова Е.П. <данные изъяты>, ранее не судимого, избрана мера пресечения в
виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, обвиняемого в совершении
преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159.6 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Коновалов Е.П. по предварительному сговору со Свенч С.А. и неустановленным в
ходе предварительного расследования лицом совершили мошенничество с
использованием электронных денежных средств, группой лиц по предварительному
сговору, в особо крупном размере. Преступление совершили при следующих
обстоятельствах.

Так, не позднее 30 апреля 2019 года, более точная дата и время в ходе
предварительного следствия не установлены, неустановленное в ходе предварительного
следствия лицо вступив в преступный сговор с Свенч С.А. и Коноваловым Е.П.,
предложив последним совместно совершить хищение электронных денежных средств,
распределив при этом заранее между собой роли.

https://xn--90afdbaav0bd1afy6eub5d.xn--p1ai/


Так, в период времени с 02.05.2019 по 06.05.2019 года неустановленное в ходе
предварительного следствия лицо, используя информационно-телекоммуникационные
сети посредством сообщений в мессенджерах «WhatsApp», «Telegram» передало Свенч
С.А. и Коновалову Е.П. для использования полученные им пары «логин-пароль»
клиентов РНКО «Платежный Центр» (ООО).

Свенч С.А. и Коновалов Е.П., согласно отведенным им ролям, посредством
телекоммуникационной сети Интернет с целью хищения электронных денежных средств,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществили ввод компьютерной
информации в виде логинов и паролей, вошли в личные кабинеты клиентов
мультифункциональной бонусной платёжной карты «Кукуруза» системы дистанционного
обслуживания РНКО «Платежный Центр» (ООО), и, совершили ряд операции по
хищению электронных денежных средств с банковских карт РНКО «Платежный Центр»
(ООО), путем умолчания уполномоченному работнику торговой организации о
незаконном владении ими платежной картой, а именно:

- 02.05.2019 не позднее 14 часов 53 минуты (мск) Свенч С.А. по
предварительному сговору с Коноваловым Е.П., на автомобиле «Форд фокус»
государственный регистрационный знак У 414 АС, 55 регион, под управлением Свенч
С.А. подъехали к магазину «Калиста», расположенному по адресу: г. Омск, ул.
Пригородная, д. 5 к. 2, где согласно распределенным ролям, Коновалов Е.П. прошел в
магазин «Калиста», где используя неустановленное в ходе предварительного следствия
мобильное устройство «ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными
денежными средствами при помощи мобильного устройства «Apple», посредством
сообщений в мессенджерах «WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А., логин и
пароль, который тот, находясь в автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе
предварительного следствия лица, позволяющие входить в Мобильное приложение
мультифункциональной бонусной платёжнойсистемы «Кукуруза» РНКО «Платежный
Центр» (ООО) и совершать операции по движению денежных средств, находящихся на
счету бонусной платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО
«Платежный Центр» (ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на
имя Свидетель № 15, после чего осуществил ввод компьютерной информации в виде
логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на неустановленном в ходе
предварительного следствия мобильном устройстве и совершил хищение электронных
денежных средств, путем покупки товаров по безналичному расчету в терминале ID: №,
установленном в магазине «Калиста» на сумму 1 169 рублей.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой корыстный преступный умысел 02.05.2019 в период 18
часов 26 минут до 18 часов 28 минут (мск) Свенч С.А. по предварительному сговору с
Коноваловым Е.П., на автомобиле «Форд фокус» государственный регистрационный знак
№, под управлением Свенч С.А. подъехали к магазину ООО «MVM», расположенному
по адресу: г. Омск, ул. Бульвар Архитекторов, д. 35, где согласно распределенным ролям,
Коновалов Е.П. вышел из автомобиля, а Свенч С.А. остался ожидать Коновалова Е.П. в
автомобиле. Коновалов Е.П., согласно распределенным ролям прошел в магазин ООО
«MVM», где используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное
устройство «ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными
средствами при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в
мессенджерах «WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который
тот, находясь в автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе
предварительногоследствия лица, позволяющие входить в Мобильное приложение
мультифункциональной бонусной платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный
Центр» (ООО) и совершать операции по движению денежных средств, находящихся на
счету бонусной платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО
«Платежный Центр» (ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на



имя Свидетель № 15, после чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет
Коновалов Е.П., с целью хищения электронных денежных средств, с
мультифункциональной бонусной платежной карты «Кукуруза» № , открытой
ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр» (ООО), расположенном по адресу: г.
Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель № 15, продолжая свой преступный
корыстный умысел, согласно распределенным ролям, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительногоследствия мобильном устройстве и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: №, установленном в магазине ООО «MVM» на сумму 103 780
рублей и на сумму 101 990 рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой
организации о незаконном владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 02.05.2019 не позднее 18
часов 53 минуты (мск) Свенч С.А. по предварительному сговору с Коноваловым Е.П. на
автомобиле «Форд фокус» государственный регистрационный знак №, под управлением
Свенч С.А. проследовали к салону связи ООО «Сеть Связной», расположенному по
адресу: г. Омск, проспект К. Маркса, д. 29, где согласно распределенным ролям,
Коновалов Е.П. вышел из автомобиля, а Свенч С.А. остался ожидать Коновалова Е.П. в
автомобиле. Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь в салоне
ООО «Сеть Связной», используя неустановленное в ходе предварительного следствия
мобильное устройство «ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными
денежными средствами при помощи мобильного устройства «Apple», посредством
сообщений в мессенджерах «WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и
пароль, который тот, находясь в автомобиле, получил ранее от неустановленного в
ходепредварительного следствия лица, позволяющие входить в Мобильное приложение
мультифункциональной платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр»
(ООО) и совершать операции по движению денежных средств, находящихся на счету
бонусной платежной карты «Кукуруза» №, открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный
Центр» (ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя
Свидетель № 24, после чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет
Коновалов Е.П., с целью хищения электронных денежных средств, с
мультифункциональной бонусной платежной карты «Кукуруза» № , открытой
ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр» (ООО), расположенном по адресу: г.
Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель № 24, продолжая свой преступный
корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной информации в виде логина и пароля,
подключившись к сервису «ApplePay» на неустановленном в ходе предварительного
следствия мобильном телефоне и совершил хищение электронных денежных средств,
путем покупки товаров по безналичному расчету в терминале ID: № , установленном в
салоне «Сеть Связной» на сумму 100 990 рублей, умолчав уполномоченному работнику
торговой организации о незаконном владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 02.05.2019 не позднее 19
часов 02 минуты (мск) Свенч С.А. по предварительному сговору с Коноваловым Е.П. на
автомобиле «Форд фокус» государственный регистрационный знак №, под управлением
Свенч С.А. проследовали к магазину ООО «MVM», расположенному по адресу: г. Омск,
ул. 70 лет Октября, д. 25 к. 1, где согласно распределенным ролям, Коновалов Е.П. вышел
из автомобиля, а Свенч С.А. остался ожидать Коновалова Е.П. в автомобиле. Коновалов
Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь в магазине ООО «MVM»,
используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное устройство



«ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными средствами
при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в мессенджерах
«WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который тот, находясь в
автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе предварительногоследствия лица,
позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной платёжной
системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции по
движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты
«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр» (ООО),
расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №10

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №10,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне, и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: №, установленном в магазине ООО «MVM» на сумму 127 980
рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном
владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Свенч С.А. согласно заранее распределенным ролям, реализовал купленный
Коноваловым Е.П. 02.05.2019 товар, полученные денежные средства Свенч С.А.,
Коновалов Е.П. и неустановленное в ходе предварительного следствия лицо,
распределили между собой.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 04.05.2019 не позднее 08
часов 21 минуты (мск) Свенч С.А. по предварительному сговору с Коноваловым Е.П. на
автомобиле «Форд фокус» государственный регистрационный знак У 414 АС, 55 регион,
под управлением Свенч С.А. проследовали к магазину «RBTRU», расположенному по
адресу: <адрес>. 1, где согласно распределенным ролям, Коновалов Е.П. вышел из
автомобиля, а Свенч С.А. остался ожидать Коновалова Е.П. в автомобиле. Коновалов
Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь в магазине «RBTRU», используя
неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное устройство «ApplePay»,
позволяющее совершать операции с электронными денежными средствами при помощи
мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в мессенджерах «WhatsApp»,
«Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который тот, находясь в автомобиле,
получил ранее от неустановленного в ходе предварительногоследствия лица,
позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной платёжной
системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции по
движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты
«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр» (ООО),
расположенном по адресу: <адрес> на имя Свидетель №14

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: <адрес> на имя ФИО22, продолжая свой преступный
корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной информации в виде логина и пароля,
подключившись к сервису «ApplePay» на неустановленном в ходе предварительного
следствия мобильном телефоне и совершил хищение электронных денежных средств,
путем покупки товаров по безналичному расчету в терминале ID: 21064330,



установленном в магазине «RBTRU» на сумму 93 989 рублей,умолчав уполномоченному
работнику торговой организации о незаконном владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, ДД.ММ.ГГГГ не позднее
09 часов 59 минуты (мск) Свенч С.А. по предварительному сговору с Коноваловым Е.П.
на автомобиле «Форд фокус» государственный регистрационный знак № , под
управлением Свенч С.А. проследовали к магазину «Билайн», расположенному по адресу:
г. Омск, ул. Бульвар Архитекторов, д. 35, где согласно распределенным ролям, Коновалов
Е.П. вышел из автомобиля, а Свенч С.А. остался ожидать Коновалова Е.П. в автомобиле.
Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь в магазине «Билайн»,
используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное устройство
«ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными средствами
при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в мессенджерах
«WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который тот, находясь в
автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе предварительного следствиялица,
позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной платёжной
системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции по
движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты
«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр» (ООО),
расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №29

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель
№29., продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: № , установленном в магазине «Билайн» на сумму 100 990
рублей умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном
владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 04.05.2019 не позднее 10
часов 34 минуты (мск) Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям,
находясь в магазине «Билайн», расположенному по адресу: г. Омск, ул. Бульвар
Архитекторов, д. 35, используя неустановленное в ходе предварительного следствия
мобильное устройство «ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными
денежными средствами при помощи мобильного устройства «Apple», посредством
сообщений в мессенджерах «WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и
пароль, который тот, находясь в автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе
предварительного следствия лица, позволяющие входить в Мобильное приложение
мультифункциональной платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр»
(ООО) и совершать операции по движению денежных средств, находящихся на счету
бонусной платежной карты «Кукуруза» №, открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный
Центр» (ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя
Свидетель №13

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной



платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №13,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: №, установленном в магазине «Билайн» на сумму 69 990 рублей,
умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном владении ими
платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел 04.05.2019 в период с 10
часов 45 минут до 10 часов 53 минут (мск) Свенч С.А. по предварительному сговору с
Коноваловым Е.П., на автомобиле «Форд фокус» государственный регистрационный знак
№, под управлением Свенч С.А. подъехали к магазину ООО «MVM», расположенному
по адресу: г. Омск, ул. 70 лет Октября, д. 25 к. 1, где согласно распределенным ролям,
Коновалов Е.П. вышел из автомобиля, а Свенч С.А. остался ожидать Коновалова Е.П. в
автомобиле. Коновалов Е.П., согласно распределенным ролям прошел в магазин ООО
«MVM», где используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное
устройство «ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными
средствами при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в
мессенджерах «WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который
тот, находясь в автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе
предварительногоследствия лица, позволяющие входить в Мобильное приложение
мультифункциональной бонусной платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный
Центр» (ООО) и совершать операции по движению денежных средств, находящихся на
счету бонусной платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО
«Платежный Центр» (ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на
имя Свидетель №22

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №22,
продолжая свой преступный корыстный умысел, согласно распределенным ролям,
осуществил ввод компьютерной информации в виде логина и пароля, подключившись к
сервису «ApplePay» на неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном
устройстве и совершил хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров
по безналичному расчету в терминале ID: №, установленном в магазине ООО «MVM» на
сумму 101 990 рублей, на сумму 1 290 рублей и на сумму 2 990 рублей, умолчав
уполномоченному работнику торговой организации о незаконном владении ими
платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 04.05.2019 не позднее 11
часов 58 минуты (мск) Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям,
находясь в магазине ООО «MVM», расположенном по адресу: г. Омск, ул. 70 лет
Октября, д. 25 к. 1, используя неустановленное в ходе предварительного следствия
мобильное устройство «ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными
денежными средствами при помощи мобильного устройства «Apple», посредством
сообщений в мессенджерах «WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и
пароль, который тот, находясь в автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе



предварительного следствия лица, позволяющие входить в Мобильное приложение
мультифункциональной платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр»
(ООО) и совершать операции по движению денежных средств, находящихся на счету
бонусной платежной карты «Кукуруза» №, открытой ДД.ММ.ГГГГ вРНКО «Платежный
Центр» (ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя
Свидетель №25

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №25,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне, и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: № , установленном в магазине ООО «MVM» на сумму 63 990
рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном
владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 04.05.2019 не позднее 13
часов 22 минуты (мск) Свенч С.А. по предварительному сговору с Коноваловым Е.П. на
автомобиле «Форд фокус» государственный регистрационный знак №, под управлением
Свенч С.А. проследовали к магазину ООО «MVM», расположенному по адресу: г. Омск,
ул. Бульвар Архитекторов, д. 35, где согласно распределенным ролям, Коновалов Е.П.
вышел из автомобиля, а Свенч С.А. остался ожидать Коновалова Е.П. в автомобиле.
Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь в магазине ООО
«MVM», используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное
устройство «ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными
средствами при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в
мессенджерах «WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который
тот, находясь в автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе
предварительногоследствия лица, позволяющие входить в Мобильное приложение
мультифункциональной платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр»
(ООО) и совершать операции по движению денежных средств, находящихся на счету
бонусной платежной карты «Кукуруза» №, открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный
Центр» (ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя
Свидетель №27

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №27,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: №, установленном в магазине ООО «MVM» на сумму 101 990
рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном
владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.



Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 04.05.2019 не позднее 14
часов 04 минуты (мск) Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям,
находясь в магазине ООО «MVM», расположенном по адресу: г. Омск, ул. Бульвар
Архитекторов, д. 35, используя неустановленное в ходе предварительного следствия
мобильное устройство «ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными
денежными средствами при помощи мобильного устройства «Apple», посредством
сообщений в мессенджерах «WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и
пароль, который тот, находясь в автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе
предварительного следствия лица, позволяющие входить в Мобильное приложение
мультифункциональной платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр»
(ООО) и совершать операции по движению денежных средств, находящихся на счету
бонусной платежной карты «Кукуруза» №, открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный
Центр» (ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя
Свидетель №4

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №4,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: №, установленном в магазине ООО «MVM» на сумму 126 980
рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном
владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 04.05.2019 в период
времени с 14 часов 20 минут до 14 часов 27 минут (мск) Коновалов Е.П., согласно
распределенным заранее ролям, находясь в магазине ООО «MVM», расположенном по
адресу: г. Омск, ул. Бульвар Архитекторов, д. 35, используя неустановленное в ходе
предварительного следствия мобильное устройство «ApplePay», позволяющее совершать
операции с электронными денежными средствами при помощи мобильного устройства
«Apple», посредством сообщений в мессенджерах «WhatsApp», «Telegram», получил от
Свенч С.А. логин и пароль, который тот, находясь в автомобиле, получил ранее от
неустановленного в ходе предварительного следствия лица, позволяющие входить в
Мобильное приложение мультифункциональной платёжной системы «Кукуруза» РНКО
«Платежный Центр» (ООО) и совершать операции по движению денежных средств,
находящихся на счету бонусной платежной карты «Кукуруза» №, открытой ДД.ММ.ГГГГ
в РНКО «Платежный Центр» (ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул.
Кирова, 86 на имя Свидетель №11

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №11,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне, и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: №, установленном в магазине ООО «MVM» на сумму 109 980
рублей и в терминале ID: № , установленном в магазине ООО «MVM» на сумму 6 990
рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном
владении ими платежной картой.



Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Свенч С.А. согласно заранее распределенным ролям, реализовал купленный
Коноваловым Е.П. 04.05.2019 товар, полученные денежные средства Свенч С.А.,
Коновалов Е.П. и неустановленное в ходе предварительного следствия лицо,
распределили между собой.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 05.05.2019 не позднее 11
часов 20 минут (мск) Свенч С.А. по предварительному сговору с Коноваловым Е.П. на
автомобиле «Форд фокус» государственный регистрационный знак №, под управлением
Свенч С.А. проследовали к магазину «DNS», расположенному по адресу: г. Омск, ул.
Космический проспект, д. 17 «В», где согласно распределенным ролям, Коновалов Е.П.
вышел из автомобиля, а Свенч С.А. остался ожидать Коновалова Е.П. в автомобиле.
Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь в магазине «DNS»,
используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное устройство
«ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными средствами
при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в мессенджерах
«WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который тот, находясь в
автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе предварительного следствиялица,
позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной платёжной
системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции по
движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты
«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр» (ООО),
расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №28

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №28,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: №, установленном в магазине «DNS» на сумму 59 999 рублей,
умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном владении ими
платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 05.05.2019 не позднее 11
часов 46 минуты (мск) Свенч С.А. по предварительному сговору с Коноваловым Е.П. на
автомобиле «Форд фокус» государственный регистрационный знак №, под управлением
Свенч С.А. проследовали к магазину «DNS», расположенному по адресу: г. Омск, ул. 70
лет Октября, д. 25, к. 1, где согласно распределенным ролям, Коновалов Е.П. вышел из
автомобиля, а Свенч С.А. остался ожидать Коновалова Е.П. в автомобиле. Коновалов
Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь в магазине «DNS», используя
неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное устройство «ApplePay»,
позволяющее совершать операции с электронными денежными средствами при помощи
мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в мессенджерах «WhatsApp»,
«Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который тот, находясь в автомобиле,
получил ранее от неустановленного в ходе предварительного следствиялица,
позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной платёжной
системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции по
движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты



«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр» (ООО),
расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №5

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №5,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: № , установленном в магазине «DNS» на сумму 5 599 рублей,
умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном владении ими
платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 05.05.2019 не позднее 11
часов 52 минуты (мск) Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям,
находясь в магазине «DNS», расположенном по адресу: г. Омск, ул. 70 лет Октября, д. 25
к. 1, используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное
устройство «ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными
средствами при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в
мессенджерах «WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который
тот, находясь в автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе предварительного
следствия лица, позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной
платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции
по движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты
«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр» (ООО),
расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №7

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №7,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: №, установленном в магазине «DNS» на сумму 59 999 рублей,
умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном владении ими
платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 05.05.2019 не позднее 12
часов 28 минуты (мск) Свенч С.А. по предварительному сговору с Коноваловым Е.П. на
автомобиле «Форд фокус» государственный регистрационный знак №, под управлением
Свенч С.А. проследовали к магазину ООО «MVM», расположенному по адресу: г. Омск,
ул. Интернациональная, д. 43, где согласно распределенным ролям, Коновалов Е.П.
вышел из автомобиля, а Свенч С.А. остался ожидать Коновалова Е.П. в автомобиле.
Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь в магазине ООО
«MVM», используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное
устройство «ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными



средствами при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в
мессенджерах «WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который
тот, находясь в автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе
предварительногоследствия лица, позволяющие входить в Мобильное приложение
мультифункциональной платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр»
(ООО) и совершать операции по движению денежных средств, находящихся на счету
бонусной платежной карты «Кукуруза» №, открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный
Центр» (ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя
Свидетель №26

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №26,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: №, установленном в магазине ООО «MVM» на сумму 119 470
рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном
владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 05.05.2019 в период
времени с 12 часов 51 минуты до 12 часов 52 минуты (мск) Коновалов Е.П., согласно
распределенным заранее ролям, находясь в магазине ООО «MVM», расположенном по
адресу: г. Омск, ул. Интернациональная, д. 43, используя неустановленное в ходе
предварительного следствия мобильное устройство «ApplePay», позволяющее совершать
операции с электронными денежными средствами при помощи мобильного устройства
«Apple», посредством сообщений в мессенджерах «WhatsApp», «Telegram», получил от
Свенч С.А. логин и пароль, который тот, находясь в автомобиле, получил ранее от
неустановленного в ходе предварительного следствия лица, позволяющие входить в
Мобильное приложение мультифункциональной платёжной системы «Кукуруза» РНКО
«Платежный Центр» (ООО) и совершать операции по движению денежных средств,
находящихся на счету бонусной платежной карты «Кукуруза» №, открытой ДД.ММ.ГГГГ
в РНКО «Платежный Центр» (ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул.
Кирова, 86 на имя Свидетель №31

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №31,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: № , установленном в магазине ООО «MVM» на сумму 63 990
рублей и на сумму 6 990 рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой
организации о незаконном владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.



Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 05.05.2019 не позднее 13
часов 22 минут (мск) Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь
в магазине ООО «MVM», расположенном по адресу: г. Омск, ул. Интернациональная, д.
43, используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное устройство
«ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными средствами
при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в мессенджерах
«WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который тот, находясь в
автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе предварительного следствия
лица, позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной
платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции
по движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты
«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр» (ООО),
расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №21

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №21,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: № , установленном в магазине ООО «MVM» на сумму 68 980
рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном
владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 05.05.2019 н позднее 14
часов 13 минут (мск) Свенч С.А. по предварительному сговору с Коноваловым Е.П. на
автомобиле «Форд фокус» государственный регистрационный знак №, под управлением
Свенч С.А. проследовали к магазину ООО «MVM», расположенному по адресу: г. Омск,
ул. 70 лет Октября, д. 25, к. 1, где согласно распределенным ролям, Коновалов Е.П.
вышел из автомобиля, а Свенч С.А. остался ожидать Коновалова Е.П. в автомобиле.
Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь в магазине ООО
«MVM», используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное
устройство «ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными
средствами при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в
мессенджерах «WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который
тот, находясь в автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе
предварительногоследствия лица, позволяющие входить в Мобильное приложение
мультифункциональной платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр»
(ООО) и совершать операции по движению денежных средств, находящихся на счету
бонусной платежной карты «Кукуруза» №, открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный
Центр» (ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя
Свидетель №17

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №17,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: № , установленном в магазине ООО «MVM» на сумму 99 480



рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном
владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Продолжая свой преступный корыстный умысел, ДД.ММ.ГГГГ не позднее 14
часов 16 минут (мск) Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь
в магазине ООО «MVM», расположенном по адресу: г. Омск, ул. 70 лет Октября, д. 25,
к.1, используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное
устройство «ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными
средствами при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в
мессенджерах «WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который
тот, находясь в автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе предварительного
следствия лица, позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной
платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции
по движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты
«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр» (ООО),
расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя ФИО23

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя ФИО23,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: № , установленном в магазине ООО «MVM» на сумму 68 980
рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном
владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 05.05.2019 н позднее 14
часов 36 минут (мск) Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь
в магазине ООО «MVM», расположенном по адресу: г. Омск, ул. 70 лет октября, д. 25, к.
1, используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное устройство
«ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными средствами
при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в мессенджерах
«WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который тот, находясь в
автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе предварительного следствия
лица, позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной
платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции
по движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты
«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ вРНКО «Платежный Центр» (ООО),
расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №5

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №5,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил



хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: №, установленном в магазине ООО «MVM» на сумму 101 990
рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном
владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 05.05.2019 не позднее 14
часов 45 минут (мск), Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь
в магазине ООО «MVM», расположенном по адресу: г. Омск, ул.70 лет Октября, д. 25, к.
1, используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное устройство
«ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными средствами
при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в мессенджерах
«WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который тот, находясь в
автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе предварительного следствия
лица, позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной
платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции
по движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты
«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ вРНКО «Платежный Центр» (ООО),
расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №6

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №6,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: № , установленном в магазине ООО «MVM» на сумму 89 980
рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном
владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел 05.05.2019 в период с 20
часов 53 минут до 20 часов 55 минут (мск) Свенч С.А. по предварительному сговору с
Коноваловым Е.П., на автомобиле «Форд фокус» государственный регистрационный знак
№ , под управлением Свенч С.А. подъехали к магазину «DNS», расположенному по
адресу: г. Омск, ул. Маяковского, д. 97, где согласно распределенным ролям, Коновалов
Е.П. вышел из автомобиля, а Свенч С.А. остался ожидать Коновалова Е.П. в автомобиле.
Коновалов Е.П., согласно распределенным ролям прошел в магазин «DNS», где
используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное устройство
«ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными средствами
при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в мессенджерах
«WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который тот, находясь в
автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе предварительного следствиялица,
позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной бонусной
платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции
по движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты
«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ и бонусной платежной карты «Кукуруза» № ,
открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр» (ООО), расположенном по адресу:
г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №12



После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ и бонусной платежной карты
«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр» (ООО),
расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель № 12,
продолжая свой преступный корыстный умысел, согласно распределенным ролям,
осуществил вводкомпьютерной информации в виде логина и пароля, подключившись к
сервису «ApplePay» на неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном
устройстве и совершил хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров
по безналичному расчету в терминале ID: №, установленном в магазине «DNS» на сумму
351 995 рублей и на сумму 146 997 рублей, умолчав уполномоченному работнику
торговой организации о незаконном владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Свенч С.А. согласно заранее распределенным ролям, реализовал купленный
Коноваловым Е.П. 05.05.2019 товар, полученные денежные средства Свенч С.А.,
Коновалов Е.П. и неустановленное в ходе предварительного следствия лицо,
распределили между собой.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 06.05.2019 не позднее 06
часов 28 минут (мск) Свенч С.А. по предварительному сговору с Коноваловым Е.П. на
автомобиле «Форд фокус» государственный регистрационный знак ДД.ММ.ГГГГ, под
управлением Свенч С.А. проследовали к магазину «Результат», расположенному по
адресу: г. Омск, ул. Бетховена, д. 22, где согласно распределенным ролям, Коновалов Е.П.
вышел из автомобиля, а Свенч С.А. остался ожидать Коновалова Е.П. в автомобиле.
Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь в магазине
«Результат», используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное
устройство «ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными
средствами при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в
мессенджерах «WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который
тот, находясь в автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе предварительного
следствиялица, позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной
платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции
по движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты
«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр» (ООО),
расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №16

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №16
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: № , установленном в магазине «Результат» на сумму 59 775
рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном
владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 06.05.2019 не позднее 07
часов 57 минут (мск) Свенч С.А. по предварительному сговору с Коноваловым Е.П. на



автомобиле «Форд фокус» государственный регистрационный знак №, под управлением
Свенч С.А. проследовали к магазину АО «РТК», расположенному по адресу: г. Омск, ул.
10 лет Октября, д. 175, где согласно распределенным ролям, Коновалов Е.П. вышел из
автомобиля, а Свенч С.А. остался ожидать Коновалова Е.П. в автомобиле. Коновалов
Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь в магазине АО «РТК», используя
неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное устройство «ApplePay»,
позволяющее совершать операции с электронными денежными средствами при помощи
мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в мессенджерах «WhatsApp»,
«Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который тот, находясь в автомобиле,
получил ранее от неустановленного в ходе предварительногоследствия лица,
позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной платёжной
системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции по
движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты
«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр» (ООО),
расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №23

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №23
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: № , установленном в магазине АО «РТК» на сумму 82 730
рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном
владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, ДД.ММ.ГГГГ не позднее
08 часов 18 минут (мск) Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям,
находясь в магазине АО «РТК», расположенном по адресу: <адрес>, используя
неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное устройство «ApplePay»,
позволяющее совершать операции с электронными денежными средствами при помощи
мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в мессенджерах «WhatsApp»,
«Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который тот, находясь в автомобиле,
получил ранее от неустановленного в ходе предварительного следствия лица,
позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной платёжной
системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции по
движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты
«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «ПлатежныйЦентр» (ООО),
расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №8

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: <адрес> на имя Свидетель № 8, продолжая свой
преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной информации в виде
логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на неустановленном в ходе
предварительного следствия мобильном телефоне и совершил хищение электронных
денежных средств, путем покупки товаров по безналичному расчету в терминале ID: №,
установленном в магазине АО «РТК» на сумму 117 980 рублей, умолчав
уполномоченному работнику торговой организации о незаконном владении ими
платежной картой.



Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств. Далее, продолжая свой преступный корыстный
умысел, 06.05.2019 в периодвремени с 08 часов 43 минут до 08 часов 47 минут (мск)
Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь в магазине АО
«РТК», расположенном по адресу: г. Омск, ул. 10 лет Октября, д. 175, используя
неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное устройство «ApplePay»,
позволяющее совершать операции с электронными денежными средствами при помощи
мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в мессенджерах «WhatsApp»,
«Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который тот, находясь в автомобиле,
получил ранее от неустановленного в ходе предварительного следствия лица,
позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной платёжной
системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции по
движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты
«Кукуруза» №  № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр» (ООО),
расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №9.

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №9,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: №, установленном в магазине АО «РТК» на сумму 19 990 рублей
и в терминале ID: № , установленном в магазине АО «РТК» на сумму 72 990 рублей,
умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном владении ими
платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Далее, продолжая свой преступный корыстный умысел, 06.05.2019 не позднее 09
часов 23 минут (мск) Коновалов Е.П., согласно распределенным заранее ролям, находясь
в магазине АО «РТК», расположенном по адресу: г. Омск, ул. 10 лет Октября, д. 175,
используя неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное устройство
«ApplePay», позволяющее совершать операции с электронными денежными средствами
при помощи мобильного устройства «Apple», посредством сообщений в мессенджерах
«WhatsApp», «Telegram», получил от Свенч С.А. логин и пароль, который тот, находясь в
автомобиле, получил ранее от неустановленного в ходе предварительного следствия
лица, позволяющие входить в Мобильное приложение мультифункциональной
платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр» (ООО) и совершать операции
по движению денежных средств, находящихся на счету бонусной платежной карты
«Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «ПлатежныйЦентр» (ООО),
расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №32

После чего, посредством телекоммуникационной сети Интернет Коновалов Е.П., с
целью хищения электронных денежных средств, с мультифункциональной бонусной
платежной карты «Кукуруза» № , открытой ДД.ММ.ГГГГ в РНКО «Платежный Центр»
(ООО), расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 86 на имя Свидетель №32,
продолжая свой преступный корыстный умысел, осуществил ввод компьютерной
информации в виде логина и пароля, подключившись к сервису «ApplePay» на
неустановленном в ходе предварительного следствия мобильном телефоне и совершил
хищение электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному
расчету в терминале ID: № , установленном в магазине АО «РТК» на сумму 74 988



рублей, умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном
владении ими платежной картой.

Продолжая свой корыстный преступный умысел, действуя умышленно, Коновалов
Е.П., передал приобретенный товар Свенч С.А., с целью дальнейшей его реализации и
обналичивания денежных средств.

Свенч С.А. согласно заранее распределенным ролям, реализовал купленный
Коноваловым Е.П. 06.05.2019 товар, полученные денежные средства Свенч С.А.,
Коновалов Е.П. и неустановленное в ходе предварительного следствия лицо,
распределили между собой.

Таким образом, Свенч С.А. по предварительному сговору с Коноваловым Е.П. и
неустановленным в ходе предварительного следствия лицом, в период с 30.04.2019 по
06.05.2019 г похитили электронные денежные средства на общую сумму 2 889 980
рублей, причинив своими действиями РНКО «Платежный Центр» (ООО) материальный
ущерб в особо крупном размере.

Допрошенный в ходе судебного заседания Свенч С.А. виновным себя в
инкриминируемых деяниях признал частично, суду пояснил, что имел материальные
трудности и нуждался в дополнительных источниках доходов. Через сеть «Интернет»
увидел объявления о подработке и позвонил по указанному адресу. По телефону он
связался с мужчиной, который пояснил ему, что он будет сообщать ему логин и пароль, а
он через сеть интернет будет приобретать средства связи (телефоны и смартфоны) и
реализовывать их через ломбарды и комиссионные магазины, а денежные средства
делить, при этом 70 % от затраченных средств он был должен возвращать указанному
мужчине посредством перевода, а 30% он мог забиратьсебе. Так как Коновалов Е.П.
больше разбирался в технике, в совершенстве владел компьютером, знал, как
пользоваться мобильным банком, то он предложил указанную работу так же и
Коновалову Е.П., пообещав ему 1000 рублей с каждого телефона. КоноваловЕ.П.
согласился. Ему на мобильный телефон приходили данные с логином и паролем, которые
он передавал Коновалову Е.П., а последний, вводил указанные данные в свой телефон,
после чего они стали посещать соответствующие магазины, где приобретали телефоны и
смартфоны, рассчитываясь через платежную систему. Приобретенные товары
реализовали через сети магазинов «Ломбард» и частных лиц. Он согласен с количеством
приобретаемого товара, суммой потраченных денежных средств. Однако вину признает
частично, так как он полагал, что его действия носят законный характер, а таким образом
происходит обналичивание денежных средств.Однако несмотря на это, увидев, что карты
были оформлены на разных людей, у него возникали сомнения относительно
легальности и законности их действий.Денежные средства, полученные в результате
указанной деятельности потратил на личные нужды. С исковыми требованиями согласен
частично, в суме полученных им денежных средств в размере около 64 тыс. рублей. Сам
он ни какое целенаправленное воздействие программных и (или) программно-
аппаратных средств на серверы, средства вычислительной техники (компьютеры), в том
числе переносные (портативные) - ноутбуки, планшетные компьютеры, смартфоны,
снабженные соответствующим программным обеспечением, или на информационно-
телекоммуникационные сети, которое нарушает установленный процесс обработки,
хранения, передачи компьютерной информации не осуществлял. Логин и пароль получал
от неустановленного в ходе следствия лица. Откуда указанная информация о логинах и
паролях клиентов ООО РНКО «Платежный Центр» у неустановленного лица, пояснить
не может, последний ему ничего не рассказывал.

Допрошенный в ходе судебного заседания Коновалов Е.П. виновным себя в
предъявленном обвинении признал частично, суду пояснил, что ему Свенч С.А.
предложил небольшую дополнительную подработку. Он должен был вводить в телефон
логин и пароль, которые ему будет сообщать Свенч С.А., и, расплачиваясь через
платежную систему посредством телефона, приобретать в различных магазинах
смартфоны и телефоны, а в дальнейшем указанные телефоны реализовывать через



ломбарды и частных лиц. За оказанные услуги Свенч С.А. пообещал ему, что он будет
получать 1000 рублей с каждого проданного телефона или смартфона. Он согласился.
Свенч С.А. стал сообщать ему логин и пароль. После чего они ехали в магазин, где он
приобретал телефоны и смартфоны, расплачиваясь посредством телефона, на который
было установлено приложение «Эйплплей», введя логин и пароль, указанные Свенчем
С.А. Он обратил внимание, что все время при покупках отражаются разные
персональные данные лиц, держателей счетов. Но вместе со Свенч С.А., они решили, что
просто через счета указанных лиц происходит обналичивание денежных
средств.Приобретенные таким образом телефоны в дальнейшем реализовывали, а
денежные средства делили согласно ранее оговоренных условий. Он получал 1000
рублей с каждого проданного телефона. Деньги потратил на личные нужды. Исковые
требования признает частично, соразмерно сумме полученной лично им. Откуда у
неустановленного лица информация о логинах и паролях клиентов ООО РНКО
«Платежный Центр» пояснить не может, ни Свенч С.А., ни неустановленное лицо ему
ничего не сообщало.

Однако вина Свенч С.А. и Коновалова Е.П. в совершении инкриминируемого им
деяния подтверждается исследованными в ходе судебного заседания доказательствами.

Так, будучи допрошенным в судебном заседании представитель потерпевшего
ФИО29 суду пояснил, что РНКО «Платежный Центр» (ООО), является кредитной
организацией и осуществляет деятельность оператора по переводу денежных средств, в
том числе электронных денежных средств. В рамках указанной деятельности РНКО
является эмитентом предоплаченных банковских платежных карт, электронных средств
платежа, материальным носителем которых являются пластиковые карты с размещенным
на них логотипом «Кукуруза» и пластиковые карты с размещенным на них логотипом
«Билайн». РНКО ведет электронный учет электронных денежных средств клиентов и
операций с использованием этих электронных денежных средств в так называемых
«электронных кошельках». В период с 30.04.2019 по 06.05.2019 РНКО зафиксированы
случаи переводов электронных денежных средств с Карт, из электронных кошельков, без
согласия клиентов, с использованием сервиса Apple Pay. В результате внутреннего
расследования инцидента установлено следующее: что неустановленные лица, находясь
в неустановленном месте, предположительно используя базу аутентификационных
данных сторонних ресурсов в сети Интернет, применили эти данные для входа в систему
удаленного банковского обслуживания - Интернет-банк/Мобильное приложение для
банковских платежных карт. Подобрав, таким образом реквизиты аутентификации
клиента, а именно номер телефона и пароль, неустановленные лица входили в
Мобильное приложение карт «Кукуруза» и «Билайн» на своем устройстве,
регистрировали соответствующую карту клиента в сервисе ApplePay – это технология
мобильных платежей от корпорации APPLE DISTRIBUTION INTERNATIONAL,
позволяющая держателю банковской предоплаченной карты совершать операции с
электронными денежными средствами при помощи мобильного устройства Apple,
работающее под управлением операционной системы iOS (версии не ниже iOS7, при
этом не имея самой физической карты. Подключение Карты клиента к ApplePay может
осуществляться Клиентом через Мобильное приложение, согласно инструкциям, в
мобильном приложении и после идентификации Клиента с использованием логина и
пароля, или через AppleWallet. После завершения подключения карты клиента к
ApplePay клиент вправе производить платежи следующим образом: осуществлять
платежи через POSтерминал, установленный в ТСП MasterCard и оснащенный
технологией бесконтактной связи, посредством поднесения Устройства Apple к POS-
терминалу; осуществлять платежи в мобильных приложениях на Устройстве Apple,
поддерживающем расчеты через ApplePay.

Для подключения карты к ApplePay из приложения карт «Кукуруза»
подтверждения через СМС не требовалось, поэтому неустановленные лица подключили
Карты клиентов к своим устройствам, зная только логин и пароль для входа в мобильное
приложение. После привязки карты к ApplePay неустановленные лица похищали
денежные средства с карты клиента. Операции по выводу денежных средств



осуществлялись через интернет, пополнение лицевых счетов оператора мобильной связи,
работающего под брендом Tele2, и с личным присутствием в магазинах «ДНС»,
«МВидео», «РБТ» а также салонах «МТС», «Билайн». Основным направлением вывода
средств было пополнение лицевых счетов оператора мобильной связи, несколько POS-
операций были совершены в магазинах электроники в г. Омске. Всегона территории г.
Омска было списание по 26 клиентам на общую сумму 2 889 980 рублей. В
последующем ООО «РНКО «Платежный Центр» произвели компенсационные выплаты
клиентам. Список 26 клиентов с указанием списанных сумм был представлен в полицию.
В настоящее время заявляют гражданский иск на сумму 2 889 980 рублей, просят
взыскать указанные денежные средства солидарно с виновных лиц.

В ходе судебного заседания так же был допрошен в качестве представителя
потерпевшего ФИО24, который дал аналогичные показания, что и ФИО29

Допрошенный в ходе судебного заседания в качестве свидетеля Свидетель № 30
суду пояснил, что является индивидуальным предпринимателем и занимается продажей
средств связи. 02.05.2019 г. ему позвонил его знакомый Свенч С.А. и предложил
приобрести у него мобильные телефоны модели «iPhone». Он согласился и приобрел у
Свенч С.А. два телефона на сумму 96 000 рублей. Деньги передал наличкой. 04.05.2019 г.
Свенч С.А. вновь позвонил ему на мобильный телефон и предложил приобрести еще
мобильные телефоны модели «iPhone». Он согласился и приобрел у него телефоны на
сумму 100 000 рублей. Сколько было приобретено телефонов точно не помнит.
05.05.2019 г. Свенч С.А. вновь принес ему 5 коробок с телефонами, но так как телефоны
были дорогими, то он приобрел у Свенч С.А. только два телефона, оплатив 155 000
рублей. 06.05.2019 года Свенч С.А. вновь принес ему для продажи телефоны. Он
приобрел у него только 6 телефонов, заплатив ему 200 000 рублей. Так как все телефоны
были в заводской упаковке, имели чеки, то у него не возникли сомнения относительно
легальности нахождения указанных телефонов у Свенч С.А. Кроме того, Свенч С.А.
пояснял, что ранее приобретал указанные телефоны в кредит, а теперь распродает в связи
с нуждаемостью в денежных средствах.

Кроме того, с согласия сторон в порядке ч.1 ст. 281 УПК РФ были оглашены
показания свидетеля Свидетель № 2, который пояснил, что занимается продажей
телефонных аппаратов и средств связи. Свенч С.А. является его знакомым. 02.05.2019
года Свенч С.А. предложил приобрести 2 мобильных телефона модели «iPhone» по цене
100 000 рублей. Он согласился. Так как указанные телефоны имели заводскую упаковку и
чеки, то законность приобретения указанных телефонов у него не вызвало сомнений.
Указанные телефоны Свенч С.А. передал его работнику Свидетель №3 (л.д. 240-242 т. 5)

Согласно оглашенных показаний свидетеля Свидетель № 3 следует, что он дал
аналогичные показания как и Свидетель №2 (т.6 л.д.22-23)

Так же с согласия сторон в соответствии со ст. 281 ч.1 УПК РФ были оглашены
показания и других свидетелей.

Так, согласно оглашенным показаниям свидетеля Свидетель № 5 следует, что он
оформил на свое имя кредитную банковскую карту «Кукуруза». 05.05.2019 года он был
несанкционированно подключен к программе «ApplePay» и с его карты произошло
списание денежных средств в сумме 5 599 рублей и 101990 рублей, за совершение
покупок в г. Омске, которых он не совершал. По данному факту он обратился в РНКО
«Платежный Центр». В настоящее время денежные средства РНКО «Платежный Центр»
ему были возвращены.( т.4 л.д. 6-8)

В судебном заседании так же были оглашены и показания свидетеля Свидетель
№6, который так же пояснял, что являлся владельцем карты «Кукуруза». 05.05.2019 г. он
был не санкционированно подключен к программе «ApplePay» ис его счета произошли
списание денежных средств в размере 89980 рублей за покупки в г. Омске. Он обратился



в РНКО «Платежный Центр» по данному факту. В настоящее время денежные средства
ему возвращены. (т.4 л.д. 9-11)

Согласно оглашенным показаниям свидетеля Свидетель № 7 следует, что она
является владельцем карты «Кукуруза». 05.05.2019 г. она была не санкционированно
подключена к программе «ApplePay» и с ее счета произошло несанкционированное
списание денежных средств в размере 59 999 рублей. Впоследствии указанные средства
ей были возвращены РНКО «Платежный Центр» (т.4 л.д.12-14)

Из оглашенных показаний свидетеля Свидетель № 8 следует, что он является
владельцем карты «Кукуруза» РНКО «Платежный центр».06.05.2019 г. ему пришло
уведомление о том, что он был не санкционированно подключен к программе «ApplePay»
и несанкционированном списании денежных средств в размере 117 980 рублей. В
настоящее время денежные средства ему возращены РНКО «Платежный центр». (т.4
л.д.15-18).

В ходе судебного заседания так же были оглашены показания свидетеля
Свидетель № 9, который показал, что он заказал банковскую карту платежной системы
«Кукуруза» РНКО «Платежный Центр». 06.05.2019 примерно в 09.00 часов, точное время
не помнит, ему пришло смс уведомление что к его карте подлечена услуга «ApplePay» и
после с банковской карты «Кукуруза» была списана сумма в размере 19 990 рублей и 72
990 рублей. Данные операции он не совершал, а поэтому позвонил в службу поддержки и
заблокировал карту. 14.05.2019 РНКО «Платежный Центр» вернул ему похищенные с его
карты деньги в полном объеме. (т.4 л.д. 19-22)

В судебном заседании с согласия сторон оглашались так же показания свидетеля
Свидетель №10,которая показала, что является владельцем банковской карты платежной
системы РНКО «Платежный Центр» «Кукуруза» 02.05.2019 около 19.00 часов, ей на
мобильный телефон пришло смс уведомление, что к ее карте подключена услуга
«ApplePay» и после с ее банковской карты «Кукуруза» была списана сумма в размере 127
980 рублей при покупке товара в магазине «MVM», расположенном по адресу: г. Омск,
ул. 70 лет Октября, д. 25, к. 1. В данное врем она находилась в Москве. Она позвонила в
службу поддержки банка и заблокировала карту и написала претензию. 14.05.2019 РНКО
«Платежный Центр» вернул на карту деньги в сумме 127 980 рублей.(т. 4 л.д. 23-26 )

Согласно оглашенным показаниям свидетеля Свидетель № 11 следует, что она
имеет банковскую карту платежной системы РНКО «Платежный Центр» «Кукуруза».
04.05.2019 в период с 14.00 часов до 15.00 часов, точное время не помнит, ей на
мобильный телефон пришло смс уведомление, что к ее карте подключена услуга
«ApplePay» и после с банковской карты «Кукуруза» была списана сумма в размере 109
980 рублей и 6 990 рублей при покупке товара в магазине «MVM», расположенном по
адресу: г. Омск, ул. Бульвар Архитекторов, д. 35. Она позвонила в службу поддержки
банка и заблокировала карту и написала претензию. 14.05.2019 РНКО «Платежный
Центр» вернул на карту деньги в сумме 109 980 рублей и 6 990 рублей.(т.4 л.д. 30-33 )

В ходе судебного заседания так же оглашены были показания свидетеля
Свидетель № 12, из которых следует, что в 2016 году он заказал банковскую карту
платежной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр». 06.05.2018 он закала себе
еще одну карту платежной системы РНКО «Платежный Центр» «Кукуруза». 05.05.2019
около 18.00 часов ему на мобильный телефон пришло смс уведомление, что к его карте
подключена услуга «ApplePay» и после с банковской карты была списана сумма в
размере 351 995 рублей и следом с другой платежной карты списана сумма в размере 146
997 рублей. Он позвонил в службу поддержки и заблокировал карты. 14.05.2019 РНКО
«Платежный Центр» вернул ему похищенные с его карт деньги в полном объеме.( т.4 л.д.
34-37)

Из оглашенных показаний свидетеля Свидетель №13 следует, что в 2017 году она
заказала банковскую карту платежной системы РНКО «Платежный Центр» «Кукуруза».



04.05.2019 около 11.00 часов, точное время не помнит, ей на мобильный телефон пришло
смс уведомление, что к ее карте подключена услуга «ApplePay» и после с банковской
карты «Кукуруза» была списана сумма в размере 69 990 рублей при покупке товара в
магазине «Билайн», расположенном в г. Омске. Она позвонила в службу поддержки банка
и заблокировала карту и написала претензию. 14.05.2019 РНКО «Платежный Центр»
вернул на карту деньги в сумме 69 990 рублей. (л.д. 38-41 т. 4)

В ходе судебного заседания были оглашены так же показания свидетеля
Свидетель №14,который показал, что 13.09.2018 он заказал банковскую карту платежной
системы «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр». 04.05.2019 примерно в 08.00 часов,
точное время не помнит, ему пришло смс уведомление, что к его карте подлечена услуга
«ApplePay» и после с банковской карты «Кукуруза» была списана сумма в размере 93 989
рублей за покупку в магазине «RBT», который находится в г. Омске. Он позвонил в
службу поддержки и заблокировал карту. 14.05.2019 РНКО «Платежный Центр» вернул
ему похищенные с его карты деньги в полном объеме.(л.д. 50-53 т. 4)

Согласно оглашенным показаниям свидетеля Свидетель № 4 следует, что в
07.11.2017 года она оформила на свое имя в ООО РНКО «Платежный Центра» дебетовую
банковскую карту «Кукуруза». 04.05.2019 примерно в 11.04 часов ей на номер
мобильного телефона поступило сообщение о том, что к карте «Кукуруза» подключена
услуга «АррlePay», после чего пришло сообщение что по карте совершена покупка
товара на сумму 126 980 рублей в магазине бытовой техники № А 953, расположенного в
г. Омске. Она позвонила в банк и заблокировала карту. 14.05.2019 банк полностью
возместил ущерб, так как по данному факту ее вины не было. Свой пароль и логин от
входа в личный кабинет она никому не сообщала. Кроме нее доступ в личный кабинет
никто не имел. (л.д. 106-107 т. 1, 54-57 т. 4)

В судебном заседании, с согласия сторон, были оглашены так же показания
свидетеля Свидетель № 15, который показал, что 05.01.2018 года он заказал себе
банковскую карту «Кукуруза». Логин и пароль от личного кабинета карты он никому не
говорил, кроме него никто не знал. 02.05.2019 ему на номер мобильного телефона
пришло смс сообщение о том, что с его карты были списаны денежные средства в сумме
1 169 рублей, после чего в вечернее время с его карты были списаны денежные средства
в сумме 103 780 рублей при покупке товара в магазине г. Омска. Он сразу позвонил
сотрудникам банка РНКО «Платежный Центр», где рассказал о случившемся, и
заблокировал карту. Через несколько дней ему банк вернул средства на карту. (л.д. 68-70
т. 4)

Из оглашенных показаний свидетеля Свидетель №16следует, что в 2017 году он
приобрел банковскую карту «Кукуруза». Данную карту кроме него никто не использовал.
На момент хищения денежных средств, карта находилась при нем. К банковской карте
«Кукуруза» было подключено приложение «SamsungPay». О хищении денежных средств
он узнал, зайдя в личный кабинет «Кукуруза», после чего обнаружил покупку на сумму
58 000 рублей в ломбарде «Результат» г. Омска. На телефон никакие сообщения о
списании денежных средств ему не приходило. Он связался с сотрудниками «Кукуруза»
по горячей линии и написал заявление об оспаривании операции. 14.05.2019 ему банк
вернул средства на карту. (л.д. 75-78 т. 4)

Оглашены в ходе судебного заседания с согласия сторон так же и показания
свидетеля Свидетель №17,который показал, что 30.07.2015 года он оформил на свое имя
в банке по договору вклада в банке ПАО Банка «ФК Открытие» банковскую карту
«Кукуруза». 05.05.2019 ему на номер мобильного телефона поступило сообщение о том,
что к его карте «Кукуруза» подключена услуга «АррlePay». Его данное сообщение
заинтересовало, и он зашел в приложение, которое у него было установлено в мобильном
телефоне «Кукуруза» и обнаружил что с его карты произошло списание средств в сумме
99 480 рублей, за совершение покупки в магазине «MVM», расположенного в г. Омске.
14.05.2019 ему банк полностью возместил ущерб. (л.д. 20-21 т. 5)



Из оглашенных в ходе судебного заседания показаний свидетеля Свидетель
№18следует, что 23.06.2016 года он оформил на свое имя в банке по договору вклада в
банке ПАО Банка «ФК Открытие» банковскую карту «Кукуруза». 05.05.2019 ему на
номер мобильного телефона поступило сообщение о том, что к его карте «Кукуруза»
подключена услуга «АррlePay». Он зашел в приложение, которое у него было
установлено в мобильном телефоне «Кукуруза» и обнаружил что с его карты произошло
списание денежных средств в сумме 68 980 рублей, за совершение покупки в магазине
«MVM», расположенного по адресу: г. Омск, ул. 70 лет октября, д. 25 к.1.Он позвонил в
банк и заблокировал свою карту. После чего ему сказали написать заявление в РНКО
«Платежный центр» об оспаривании операции. Он написал заявление и 14.05.2019 ему
банк полностью возместил ущерб. (л.д. 22-23 т. 5)

В ходе судебного заседания так же были оглашены и показания свидетеля
Свидетель № 21, который показал, что в июне 2014 года, онна свое имя оформил
банковскую платежную карту «Кукуруза» РНКО «Платежный Центр». 05.05.2019 около
13.30 часов ему на номер мобильного телефона пришло сообщение, что к его карте
«Кукуруза» подключена услуга «ApplePay», через некоторое время данная услуга
отключилась. Он зашел в личный кабинет «кукурузы» и обнаружил, что с его карты
произошло списание средств в сумме 68 980 рублей при покупке товара в магазине ООО
«MVM», расположенного в г. Омске. Он позвонил в службу поддержки РНКО
«Платежный Центр» и в устной форме подал заявление об оспаривании операции.
14.05.2019 РНКО «Платёжный Центр» вернул на карту деньги в сумме 68 980 рублей.
(л.д. 39-40 т.5)

Так же в судебном заседании оглашены были и показания свидетеля Свидетель
№ 22, которая показала, что 09.11.2014 ею была открыта кредитная платежная карта
«кукуруза». 06.05.2019 она находилась на своей работе и на телефон пришло смс
сообщение, что к ее карте подключена услуга «ApplePay», через несколько минут пришло
сообщение что данная услуга отключена. Затем она зашла личный кабинет платёжной
карты «Кукуруза» и обнаружила, что 04.05.2019 с ее карты произошло списание средств
в три этапа на сумму 101 990 рублей, 1 290 рублей, 2 990 рублей, всего на сумму 106 270
рублей припокупки товара в магазине расположенном в г. Омске. Она сразу обратилась в
службу поддержки «Кукурузы» и написала заявление об оспаривании операции.
14.05.2019 ей РНКО «Платежный Центр» вернул на карту деньги в сумме 101 990 рублей,
1 290 рублей, 2 990 рублей. (л.д. 49-50 т. 5)

Исходя из оглашенных показаний свидетеля Свидетель № 23,следует, что в 2016
году он приобрел кредитную платежную карту «Кукуруза». 06.05.2019 ему на номер
мобильного телефона пришло смс сообщение, что к его платежной карте подключена
услуга «ApplePay». Он зашел в свой личный кабинет и обнаружил, что с его платежной
карты «Кукуруза» произошло списание средств в сумме 82 730 рублей при покупке
товара в магазине, расположенном в г. Омске. Он сразу обратился в службу поддержки
«Кукурузы» и написал заявление об оспаривании операции. 14.05.2019 ему РНКО
«Платежный Центр» вернул на карту деньги в сумме 82 730 рублей.(л.д. 62-63 т. 5)

Согласно оглашенных показаний свидетеля Свидетель № 24следует, что в 2013
году он, приобрел кредитную платежную карту «Кукуруза». Данной картой он
пользовался по мере необходимости. 02.05.2019 около 19.00 часов ему на номер
мобильного телефона пришло смс сообщение, что к его платежной карте подключена
услуга «ApplePay». Он зашел в свой личный кабинет и обнаружил, что с его платежной
карты «Кукуруза» произошло списание средств в сумме 100 900 рублей при покупке
товара в магазине, расположенном в г. Омске. Он сразу обратился в службу поддержки
«Кукурузы» и написал заявление об оспаривании операции. 14.05.2019 ему РНКО
«Платежный Центр» вернул на карту деньги в сумме 100 900 рублей.(л.д. 67-68 т. 5)

В судебном заседании так же были оглашены показания свидетеля Свидетель
№ 25, согласно которым в 2016 году он приобрел кредитную платежную карту
«Кукуруза». Данной картой он пользовался по мере необходимости. 04.05.2019 около



12.00 часов ему на номер мобильного телефона пришло смс сообщение, что к его
платежной карте подключена услуга «ApplePay» и после пришло еще одно сообщение о
списание с карты денежных средств в сумме 63 990 рублей. Он зашел в свой личный
кабинет и обнаружил, что с его платежной карты «Кукуруза» действительно произошло
списание денежных средств в сумме 63 990 рублей при покупке товара в магазине,
расположенном в г. Омске. Он сразу обратился в службу поддержки «Кукурузы» и
написал заявление об оспаривании операции. 14.05.2019 ему РНКО «Платежный Центр»
вернул на карту деньги в сумме 100 900 рублей.(л.д. 69-70 т. 5)

С согласия сторон в судебном заседании так же были оглашены и показания
свидетеля Свидетель № 26, согласно которым следует, что 21.07.2017 она на свое имя
оформила кредитную платежную карту «Кукуруза». В её мобильном телефоне было
установлено приложение «Кукуруза» в котором просматривалось движение денежных
средств по карте. 05.05.2019 ей на номер мобильного телефона пришло сообщение что с
ее кредитной платежной карты «Кукуруза» произошло списание денежных средств в
сумме 119 470 рублей при осуществлении покупки в магазине электронной и бытовой
техники, расположенном в Омске. Она сразу обратилась в службу поддержки «Кукурузы»
и написала заявление об оспаривании операции. 14.05.2019 ей РНКО «Платежный
Центр» вернул на карту деньги в сумме 119 470 рублей. (л.д. 71-72 т. 5)

Из оглашенных показаний свидетеля Свидетель № 27 следует, что 25.12.2016 ей
была выдана кредитная банковская платежная карта «кукуруза». В ее мобильном
телефоне установлено приложение «Кукуруза». 04.05.2019 ей на номер мобильного
телефона пришло сообщение, в котором было указано, что с ее платежной кредитной
карты произошло списание денежных средств в сумме 101 990 рублей при покупке
товара в магазине, расположенном по адресу: г. Омск, ул. Бульвар Архитекторов, д. 35.
Она сразу обратилась в службу поддержки «Кукурузы» и написала заявление об
оспаривании операции. 14.05.2019 ей РНКО «Платежный Центр» вернул на карту деньги
в сумме 101 990 рублей. (л.д. 78-79 т.5)

Исходя из оглашенных показаний свидетеля Свидетель № 28, следует, что
24.02.2014 он в ООО «Сеть Связной» филиала Санкт-Петербурга получил кредитную
платежную карту «Кукуруза». 05.05.2019 он находился дома в г. Санкт-Петербурге и ему
на номер мобильного телефона пришло сообщение что к его карте «Кукуруза»
подключена услуга «ApplePay». Он удивился так как этой услуги у него не было. Затем
он зашел в личный кабинет платежной карты «Кукуруза» и обнаружил, что произошло
списание с его карты денежных средств в сумме 59 999 рублей при покупке товара в г.
Омске. Он сразу позвонил на горячую линию РНКО «Платежный Центр», заблокировал
карту написал заявление об оспаривании операции. 14.05.2019 ему РНКО «Платежный
Центр» вернул ему на карту деньги в сумме 59 999 рублей. (л.д.80-81 т. 5)

В ходе судебного заседания оглашались так же показания свидетеля Свидетель
№ 29, которая показала, что 22.07.2013 года она оформила на свое имя в банке
«Ренессанс» кредитную банковскую карту «Кукуруза». 04.05.2019 ей на номер
мобильного телефона поступило сообщение о том, что к ее карте «Кукуруза» подключена
услуга «АррlePay». Ее данное сообщение заинтересовало, и она зашла в приложение,
которое у нее было установлено в мобильном телефоне «Кукуруза» и обнаружила что с
ее карты произошло списание денежных средств в сумме 100 990 рублей, за совершение
покупки в магазине «Билайн», расположенного по адресу: г. Омск, ул. Б. Архитекторов,
д. 35. Она сразу позвонила в банк и заблокировала свою карту. После чего, написала
заявление в РНКО «Платежный центр» об оспаривании операции. 14.05.2019 ей банк
полностью возместил ущерб. (л.д. 95-97 т. 5)

Оглашены с согласия сторон в ходе судебного заседания так же и показания
свидетеля Свидетель № 31, который показал, что 12.05.2018 года он имеет банковскую
карту «Кукуруза» 05.05.2019 около 13.00 часов ему на номер мобильного телефона
пришло смс сообщение о том, что с его карты были списаны денежные средства в сумме
6 990 рублей, после чего сразу же произошло списание денежных средств в сумме 63 990



рублей при покупке товара в магазине г. Омска. На тот момент он находился в г. Москва и
никакие покупки не делал. После получения сообщений, он зашел в личный кабинет
карты и обнаружил, что действительно через приложение «ApplePay» были списаны с
карты денежные средства в сумме 6 990 рублей и 63 990 рублей. Он позвонил
сотрудникам банка РНКО «Платежный Центр», заблокировал карту и попросили написал
заявление об оспаривании операции. 14.05.2019 банк вернул ему денежные средства на
карту. (л.д. 16-18 т. 6)

Исходя из оглашенных показаний свидетеля Свидетель № 32,следует, что
12.12.2014 года она оформила на свое имя в банке кредитную банковскую карту
«Кукуруза». 06.05.2019 ей на номер мобильного телефона поступило сообщение о том,
что к ее карте «Кукуруза» подключена услуга «АррlePay». Ее данное сообщение
заинтересовало, и она зашла в приложение, которое у нее было установлено в мобильном
телефоне «Кукуруза» и обнаружила что с ее карты произошло списание денежных
средств в сумме 74 988 рублей, за совершение покупки в магазине «МТС»,
расположенного по адресу: г. Омск, ул. 10 лет Октября, 175. Она сразу позвонила в банк и
заблокировала свою карту. После чегонаписала заявление в РНКО «Платежный центр» об
оспаривании операции. 14.05.2019 банк полностью возместил ущерб. (л.д. 19-21 т.6)

Кроме того вина Свенч С.А. и Коновалова Е.П. подтверждается так же
исследованными в ходе судебного заседания письменными доказательствами, а именно:

- заявлением РНКО «Платежный Центр» (ООО) в лице Председателя ФИО25
Маца от 02.08.2019 о привлечении к уголовной ответственности неизвестных лиц,
которые в период времени с 30.04.2019 по 06.05.2019 совершили хищение денежные
средства на общую сумму 3 945 060 рублей.(л.д. 152-155 т. 2)

- протоколом личного досмотра от 14.05.2019 согласно которому, у Свенч С.А.
были изъяты мобильные телефоны: «Honor 10», с сим картами сотовой связи Теле2 и
Мегафон, в чехле прозрачного цвета, «Samsung» «Nokia» с сим картой сотовой связи
Теле2. (л.д. 6 т.1)

- протоколом личного досмотра от 14.05.2019 согласно которомуу Коновалова Е.П.
был изъят мобильный телефон «XiaomiRedmiNote 5», с сим картой сотовой связи Теле2,
флеш картой, в чехле черного цвета.(л.д.9 т.1)

- протоколом выемки от 22.06.20019 согласно которомуу свидетеля Свидетель №1
были изъяты: мобильные телефоны «Honor 10» в корпусе синего цвета с сим карами
сотовой связи Теле 2 3G/4G и Мегафон 4G, «Nokia» в корпусе серого цвета с сим картой
сотовой связи Теле 2, «Samsung» в корпусе золотистого цвета, «XiaomiRedmiNote 5» с
сим картой оператора сотовой связи Теле 2 и флеш картой объемом на 16 GB
«SanDiskUltra» в корпусе черного цвета, в чехле черного цвета. (л.д. 67-69 т.1)

- протоколом осмотра предметов (документов) от 18.08.2019, согласнокоторому
была осмотрена детализация соединений абонентского номера зарегистрированного на
имя Свидетель № 4, в которой имеется входящее смс-сообщение 04.05.2019 в 10:43:47
«KYKYRYZA» (л.д. 123-126 т. 1), которая признана вещественным доказательством,
приобщены к материалам уголовного дела. (л.д. 127-128 т.1).

- протоколом осмотра предметов (документов) от 27.08.2019, согласнокоторому,
были осмотрены мобильный телефон «Honor», мобильный телефон «XiaomiRedmiNote
5», в которых имеется информация о причастности Свенч С.А. и Коновалова Е.П. в
совершении данного преступления (л.д. 46-59 т. 2), которые признаны вещественным
доказательством (л.д. 162-164 т. 5), храниться в камере вещественных доказательств по
адресу: г. Омску, ул. Красный путь, д. 141. (л.д. 166 т. 5).

- протоколом осмотра предметов (документов) от 06.09.2019, согласнокоторому,
были осмотрены мобильный телефон «Honor», мобильный телефон «XiaomiRedmiNote
5» с участием специалиста, в ходе которого с мобильных телефонов были изъяты и



скопированы на СД диск голосовые сообщения, текстовые сообщения и изображение на
которых имеется информация о причастности Свенч С.А. и Коновалова Е.П. в
совершении данного преступления (л.д. 103-146 т. 2), которые признаны вещественным
доказательством (л.д. 162-164 т. 5), храниться в камере вещественных доказательств по
адресу: г. Омску, ул. Красный путь, д. 141. (л.д. 166 т. 5).

- протоколом осмотра предметов (документов) от 10.09.2019, согласнокоторому,
была осмотрена детализация соединений абонентского номера, зарегистрированного на
имя Коновалова Е.П., в которой имеются соединения с абонентским номером,
пользователем которого является Свенч С.А. с привязкой к базовым станциям, которые
указывают на место нахождения абонента в момент совершения преступления, а именно:
02.05.2019 находился по адресу: г. Омск, ул. 70 лет Октября, д. 25 к.2, г. Омск, ул. Бульвар
Архитекторов, д. 35, г. Омск, ул. Пригородная, д. 10 к.2, г. Омск, проспект Мира, д. 28, г.
Омск, ул. Масленникова, д. 28; 04.05.2019 находился по адресу: г. Омск, ул. Бульвар
Архитекторов, д. 35, г. Омск, ул. 70 лет Октября, д. 25 к. 2, г. Омск, ул. 22 Декабря, д. 98
(л.д. 230-249 т. 1), которая признана вещественным доказательством, приобщены к
материалам уголовного дела. (л.д. 250-251 т.1).

- протоколом осмотра предметов (документов) от 11.09.2019, согласнокоторому,
была осмотрена детализация соединений абонентского номера зарегистрированного на
имя Свенч С.А., в которой имеются соединения по GPRS с привязкой к базовым
станциям, которые указывают на место нахождения абонента в момент совершения
преступления, а именно: 02.05.2019 находился по адресу: г. Омск, пр. Космический, д. 17
В, г. Омск, ул. 70 лет Октября, д. 25 к. 2, г. Омск, ул. 70 лет Октября, д. 25 к. 1, г. Омск, ул.
Бульвар Архитекторов, д. 35; 04.05.2019 находился по адресу: г. мск, ул. 70 лет Октября,
д. 25 к. 1, г. Омск, ул. Бульвар Архитекторов, д. 35; 05.05.2019 находился по адресу: г.
Омск, проспект Космический, д. 17 Б, г. Омск, ул. 70 лет Октября, д. 25 к. 1; 06.05.2019
находился по адресу: г. Омск, ул. 10 лет Октября, д. 166 Е. (л.д. 4-30 т. 2), которая
признана вещественным доказательством, приобщены к материалам уголовного дела.
(л.д. 31-32 т.2).

- ответом из РНКО «Платежный Центр» (ООО) от 09.09.2019, согласно которому,
имеется информация о хищении электронных денежных средств с карт клиентов РНКО
«Платежный Центр» (ООО) в сумме 2 889 980 рубля с указанием данных клиентов и
суммы похищенных средств.(л.д. 1-164 т. 3)

- протоколом осмотра предметов (документов) от 13.09.2019, согласно которому,
осмотрены: диск с камер видеонаблюдения магазина «МВидео», расположенного по
адресу: г. Омск, ул. 70 лет Октября, д. 25, к. 1 на котором имеется изображение
Коновалова Е.П., диск с камеры видеонаблюдения магазина «DNS», расположенного по
адресу: г. Омск, ул. Космический проспект, д. 17 В дата 05.05.2019 время 11:24, на
котором имеется изображение Коновалова Е.П., ДВД диск с изображением фото в
магазине «Эльдорадо», расположенного по адресу: г. Омск, ул. 70 лет Октября, д. 25, к. 1,
дата 05.05.2019 время 14:20:16, дата 05.05.2019 время 13:03, дата 05.05.2019 время 14:11,
на котором имеется изображение Коновалова Е.П (л.д. 89-99 т.4) которые признаны
вещественным доказательством, приобщены к материалам уголовного дела.(л.д. 100-103
т. 4)

- протоколом осмотра предметов (документов) от 17.09.2019, согласно которому,
осмотрены выписки в которых имеется информация о хищении электронных денежных
средств с карт клиентов РНКО «Платежный Центр» (ООО) в сумме 2 889 980 рубля, с
указанием данных клиентов и похищенных сумм.(л.д. 145-146 т. 4)

- протоколом осмотра результатов контроля и записи телефонных переговоров от
01.11.2019, согласно которому, осмотрены диски которые содержат результаты контроля
и записи телефонных переговоров Свенч С.А. в период с 03.10.2019 по 22.10.2019.(л.д.
175-228 т. 4)



- протоколом осмотра предметов(документов) от 13.11.2019, согласно которому,
осмотрен СД диск с голосовыми сообщениями, расположенными в папке «Telegram»,
текстовыми файлами, а также с изображениями, изъятые с участием эксперта-
специалиста с мобильного телефона «XiaomiRedmiNote5», с изображениями изъятыми с
участием эксперта-специалиста с мобильного телефона «Honor», мобильного телефона
«XiaomiRedmiNote5» (144-161 т. 5) которые признаны вещественным доказательством,
приобщены к материалам уголовного дела (л.д. 162-164 т. 5)

- заключениемфоноскопической экспертизы № от 13.12.2019, согласно которой, в
голосовых сообщениях, расположенных в папке «Telegram» на предоставленном диске
имеются голос и речь С.А. Свенч, образцы голоса и речи которого предоставленные на
исследовании.(л.д.175-226 т. 5)

- протоколом выемки от 21.11.2019, согласно которому у свидетеля Свидетель
№30 изъят СД диск на котором имеется файл с камеры видеонаблюдения расположенной
в магазине «AppleHeat» по ул. Пушкина, д. 59 в г. Омске, на котором имеется
изображение Свенч С.А. при продаже телефонов.(л.д. 1-4 т. 6)

- протоколом осмотра предметов(документов) от 21.11.2019, согласно которому,
осмотрен СД диск с камеры видеонаблюдения расположенной в магазине «AppleHeat» по
ул. Пушкина, д. 59 в г. Омске, на котором имеется изображение Свенч С.А. (5-10 т. 6)
который признан вещественным доказательством, приобщен к материалам уголовного
дела (л.д. 11-12 т. 6).

- протоколом осмотра предметов(документов) от 02.12.2019, согласно которому,
осмотрены скриншоты предоставленных свидетелем Свидетель № 4, скриншотов,
предоставленных свидетелем ФИО26, скриншотов предоставленных свидетелем
Свидетель № 22, детализации предоставленной Свидетель № 22, скриншотов
предоставленных свидетелем Свидетель № 26, договоров купли-продажи
предоставленные свидетелем Свидетель №3 (28-27 т. 6) который признан вещественным
доказательством, приобщен к материалам уголовного дела (л.д. 38 т. 6).

- протоколом осмотра предметов (документов) от 03.12.2019, согласнокоторому,
была осмотрена детализация соединений абонентского номера, зарегистрированного на
имя Свенч С.А., в которой имеются соединения с привязкой к базовым станциям,
которые указывают на место нахождения абонента в момент совершения преступления, а
также соединения с абонентом, пользователем которого является Коновалов Е.П. (л.д. 39-
62 т. 6), которая признана вещественным доказательством, приобщены к материалам
уголовного дела. (л.д. 63-64 т. 6).

Анализируя собранные и исследованные доказательства суд считает их
относимыми и допустимыми, а в своейсовокупности достаточными для признания
виновными Свенч С.А. и Коновалова Е.П. в совершениимошенничества с
использованием электронных денежных средств, совершенное группой лиц по
предварительному сговору, в особо крупном размере в сумме при изложенных в
приговоре суда обстоятельствах.

Органами предварительного расследования Свенч С.А. и Коновалов Е.П.
обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.6 УК РФ как
мошенничество, в сфере компьютерной информации, то есть хищение чужого имущества
путем ввода компьютерной информации либо иного вмешательства в функционирование
средств хранения, обработки или передачи компьютерной информации или
информационно-телекоммуникационных сетей, в отношении электронных денежных
средств, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном
размере.

Вместе с тем, данная квалификация не нашла своего подтверждения в ходе
судебного разбирательства.



Так согласно п. 20 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 30.11.2017 N
48 "О судебной практике по делам о мошенничестве, присвоении и растрате" По смыслу
статьи 159.6 УК РФ вмешательством в функционирование средств хранения, обработки
или передачи компьютерной информации или информационно-телекоммуникационных
сетей признается целенаправленное воздействие программных и (или) программно-
аппаратных средств на серверы, средства вычислительной техники (компьютеры), в том
числе переносные (портативные) - ноутбуки, планшетные компьютеры, смартфоны,
снабженные соответствующим программным обеспечением, или на информационно-
телекоммуникационные сети, которое нарушает установленный процесс обработки,
хранения, передачи компьютерной информации, что позволяет виновному или иному
лицу незаконно завладеть чужим имуществом или приобрести право на него.

А в соответствии с п. 21 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от
30.11.2017 N 48 "О судебной практике по делам о мошенничестве, присвоении и
растрате", в тех случаях, когда хищение совершается путем использования учетных
данных собственника или иного владельца имущества независимо от способа получения
доступа к таким данным (тайно либо путем обмана воспользовался телефоном
потерпевшего, подключенным к услуге "мобильный банк", авторизовался в системе
интернет-платежей под известными ему данными другого лица и т.п.), такие действия
подлежат квалификации как кража, если виновным не было оказано незаконного
воздействия на программное обеспечение серверов, компьютеров или на сами
информационно-телекоммуникационные сети. При этом изменение данных о состоянии
банковского счета и (или) о движении денежных средств, происшедшее в результате
использования виновным учетных данных потерпевшего, не может признаваться таким
воздействием.

Однако из п. 17 Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 30.11.2017 N 48
"О судебной практике по делам о мошенничестве, присвоении и растрате" следует, что
действия лица следует квалифицировать по статье 159.3 УК РФ в случаях, когда хищение
имущества осуществлялось с использованием поддельной или принадлежащей другому
лицу кредитной, расчетной или иной платежной карты путем сообщения
уполномоченному работнику кредитной, торговой или иной организации заведомо
ложных сведений о принадлежности указанному лицу такой карты на законных
основаниях либо путем умолчания о незаконном владении им платежной картой.

Как следует из представленных материалов, Свенч С.А. и Коновалов Е.П.
воспользовавшись предоставленными неустановленным в ходе предварительного
расследования лицом сведениями относительно логина и пароля клиентов РНКО
«Платежный Центр» (ООО), ввели указанные логин и пароль, используя
неустановленное в ходе предварительного следствия мобильное устройство «ApplePay»,
позволяющее совершать операции с электронными денежными средствами при помощи
мобильного устройства «Apple», и позволяющие входитьв Мобильное приложение
мультифункциональной бонусной платёжной системы «Кукуруза» РНКО «Платежный
Центр» (ООО) и совершать операции по движению денежных средств, находящихся на
счету держателей бонусных платежных карт «Кукуруза» и совершили хищение
электронных денежных средств, путем покупки товаров по безналичному расчету,при
этом умолчав уполномоченному работнику торговой организации о незаконном владении
ими платежной картой.

В соответствии с ч.4 ст. 302 УПК РФ обвинительный приговор не может быть
основан на предположениях и постанавливается лишь при условии, что в ходе судебного
разбирательства виновность подсудимого в совершении преступления подтверждается
совокупностью исследованных судом доказательств.

Вместе с тем в ходе судебного разбирательства суду не представлены
доказательства когда, каким образом, при каких обстоятельствах и кем было
осуществлено вмешательство в функционирование средств хранения, обработки или
передачи компьютерной информации или информационно-телекоммуникационных сетей,



было ли осуществлено целенаправленное воздействие программных и (или) программно-
аппаратных средств на серверы, средства вычислительной техники (компьютеры), в том
числе переносные (портативные) - ноутбуки, планшетные компьютеры, смартфоны,
снабженные соответствующим программным обеспечением, или на информационно-
телекоммуникационные сети, которое бы нарушило установленный процесс обработки,
хранения, передачи компьютерной информации, что позволило виновным или иному
лицу незаконно завладеть чужим имуществом или приобрести право на него.

В материалах дела отсутствуют какие либо свидетельские показания, экспертные
заключения, показания специалистов относительно такого вмешательства.

Суду не представлены доказательства, что логин и пароль держателей платежных
карт «Кукуруза» был получен путем использования базы аутентификационных данных
сторонних ресурсов в сети Интернет, путем подбора реквизитов аутентификации
клиента, а именно логина и пароля.

Предположение представителя потерпевшего относительно такого вмешательства
носит предположительный характер и не подтверждено материалами уголовного дела.

В ходе судебного разбирательства как Свенч С.А., так и Коновалов Е.П. суду
поясняли, что логин и пароль держателей платежной карты «Кукуруза» ООО РНКО
«Платежный Центр» ими был получен от неустановленного следствием лица, а откуда
последний получил указанные сведения им не известно. Данные показания подсудимым
не опровергаются собранными и исследованными в ходе судебного заседания
доказательствами, а поэтому берутся судом за основу.Суду не представлены
доказательства о том, что Свенч С.А. и Коновалов Е.П. знали обстоятельства, при
которых неустановленному следствием лицу стали известны логин и пароль держателей
карт платежной системы «Кукуруза»

Вместе с тем судом достоверно установлено, что Свенч С.А., Коновалов Е.П. и
неустановленное следствием лицо вступили между собой в предварительный сговор с
целью совершения мошенничества с использованием средств платежа в особо крупном
размере.

О наличии единого преступного умысла говорят как согласованные действия
Свенч С.А., Коновалова Е.П. и неустановленного следствием лица, направленные на
совершение указанного хищения, так и достигнутый единый преступный результат.

Суд полагает, что это единое продолжаемое преступление, так как действия Свенч
С.А., Коновалова Е.П. и неустановленного следствием лица охвачены единым умыслом,
совершенны единым способом и за короткий промежуток времени.

Судом установлено, что неустановленное следствием лицо сообщало Свенч С.А.
логин и пароль держателей карт платежной системы «Кукуруза», а последний передавал
указанные сведения Коновалову Е.П. который осуществил ввод компьютерной
информации в виде логинов и паролей, вошел в личные кабинеты клиентов
мультифункциональной бонусной платёжной карты «Кукуруза» системы дистанционного
обслуживания РНКО «Платежный Центр» (ООО), после чего совершили ряд операции по
хищению электронных денежных средств с банковских карт РНКО «Платежный Центр»
(ООО), путем умолчания уполномоченному работнику торговой организации о
незаконном владении ими платежной картой, рассчитавшись за приобретаемый товар.
Приобретенный таким образом товар( телефоны, смартфоны) в дальнейшем Свенч С.А.,
согласно достигнутой договоренности реализовывал через сети ломбардов и частных
лиц.

Данные обстоятельства подтверждаются как показаниями самих подсудимых
Свенч С.А. и Коновалова Е.П., указавшими, что ими были осуществлены
вышеперечисленные действия, так и показаниями свидетелей Свидетель №5, Свидетель
№ 6 ФИО27, Свидетель № 8, Свидетель № 9 Свидетель № 10, ФИО28 и другими,



указавшими, что перед списанием денежных средств к ним приходило уведомление о
подключении услуги «ApplePay», после чего осуществлялось списание денежных
средств, а так же показаниями свидетелей Свидетель № 2, Свидетель № 3, показавших,
что именно Свенч С.А. реализовал им телефоны и смартфоны, а так же иными
материалами уголовного дела.

Давая оценку доводам защиты о недопустимости в качестве доказательств
заключениефоноскопической экспертизы № от 15 ноября 2019 года, суд находит данное
доказательство законным и допустимым, поскольку данная экспертиза проводилась в
рамках возбужденного уголовного дела, на основании постановления следователя,
экспертами имеющими соответствующую квалификацию и образование, а
враспоряжение экспертов были предоставлены «СD-R» диски с результатами контроля
записи телефонных переговоров Свенч С.А., проведенных в порядке ст. 186 УПК РФ №.
Данные диски поступили в упакованном и запечатанном виде.

Свенч С.А. и Коноваловым Е.П. были похищены денежные средства на общую
сумму 2 889 980 рублей, что является особо крупным размером.

Давая оценку доводам Свенч С.А. и Коновалова Е.П. о том, что они не знали, что
совершают хищение денежных средств, полагая что таким образом они помогают
обналичивать денежные средства неустановленному следствием лицу, суд находит
данную позицию не убедительной и расценивает ее как выбранный способ защиты.
Вместе с тем как следует из показаний как самих подсудимых Свенч С.А. и Коновалова
Е.П., так и, исходя из показаний свидетелей, следует что Свенч С.А. и Коновалову Е.П.
было достоверно известно, что банковские карты были оформлены на разных
физических лиц, при этом как мужского, так и женского пола, а поэтому списание
производилось с кредитных карт, принадлежащих разным лицам. А кроме того, учитывая
конспиративность и скрытность действий Свенч С.А. и Коновалова Е.П., исходя из
последующего поведения подсудимых – продажа купленных ими товаров по заниженным
ценам, свидетельствует о том, что они не могли не осознавать противоправность своих
действий.

Таким образом действия Свенч С.А. и Коновалова Е.П. суд полагает необходимым
квалифицировать действия каждого по ч. 4 ст. 159.3 УК РФ – мошенничествос
использованием электронных средств платежа, совершенное группой лиц по
предварительному сговору, в особо крупном размере.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной
опасности преступления, личности виновных, в том числе обстоятельства, а также
влияние наказания на исправление осужденныхи на условия жизни их семей.

Так, суд принимает во внимание личности Свенч С.А. и Коновалова Е.П., их
молодой возраст, социальную обустроенность, их трудоустроенность, а так же то, что оба
характеризуется они удовлетворительно.

К обстоятельствам, смягчающим наказание Свенч С.А. суд относит частичное
признание вины, раскаяние, молодой возраст, наличие на иждивении малолетнего
ребенка, состояние здоровья самого Свенч С.А., а так же состояние здоровья его близких,
частичное возмещение ущерба.

К обстоятельствам смягчающим наказание Коновалова Е.П. суд относит
частичное признание вины, раскаяние, молодой возраст, состояние здоровья Коновалова
Е.П. и членов его семьи, частичное возмещение ущерба.

Обстоятельств, отягчающих ответственность Свенч С.А. и Коновалова Е.П. судом
не установлено.

Каких-либо исключительных обстоятельств либо их совокупности, уменьшающих
характер и степень общественной опасности содеянного и личности подсудимых, суд не



усматривает, в связи с чем не имеет оснований для применения положений ст. 64 УК РФ.

Суд учитывает, что в соответствии со ст. 15 УК РФ преступление, совершенное
подсудимыми, относится к категории тяжких.

Принимая во внимание фактические обстоятельства содеянного и степень
общественной опасности действий Свенч С.А. и Коновалова Е.П., суд не находит
оснований для изменения категории преступлений на менее тяжкую в соответствии с
положениями ч. 6 ст. 15 УК РФ.

Учитывая изложенное, характер и степень общественной опасности
преступления, а также влияние наказания на исправление осужденных и условия жизни
их семей, принимая во внимание, что для достижения целей наказания, установленных
ст. 43 УК РФ, необходим строгий контроль за поведением осужденных, а поэтому суд
назначает подсудимым наказание в виде лишения свободы. При этом суд полагает с
учетом личности подсудимых, обстоятельств совершенного преступления не назначать
дополнительного наказания в виде штрафа и ограничения свободы.

Принимая во внимание характер и степень общественной опасности
совершенного преступления, данные о личности Свенч С.А. и Коновалова Е.П., их
поведение в последующем, частичное возмещение ущерба, суд полагает возможным
назначить им наказание без реального отбытия наказания с применением положений ст.
73 УК РФ.

Учитывая, что по делу представителем потерпевшего РНКО «Платежный Центр»
заявлен гражданский иск на сумму 2 889 980 рублей, ущерб причиненный РНКО
«Платежный Центр» был причинен в результате противоправных действий Свенч С.А. и
Коновалова Е.П., а поэтому заявленный гражданский иск подлежит удовлетворению и с
Свенч С.А. и Коновалова Е.П. надлежит взыскать солидарно с учетом частичного
возмещения вреда 2 883480 рублей.

Обратить взыскание на денежные средства, находящиеся на банковском счете №,
открытом в АО «Альфа-Банк» и перечислить их в пользу ОООРНКО «Платежный Центр
в счет оплаты по гражданскому иску.

Вещественными доказательствами по делу необходимо распорядиться следующим
образом:

1)- 4детализации соединений абонентских номеров;

-диск с камер видеонаблюдения магазина «МВидео», расположенного по адресу: г.
Омск, ул. 70 лет Октября, д. 25, к. 1

-выписки, с информацией о хищении электронных денежных средств с карт
клиентов РНКО «Платежный Центр» (ООО) в сумме 2 889 980 рубля

-СД диск с голосовыми сообщениями

-СД диск с камеры видеонаблюдения расположенной в магазине «AppleHeat» по
ул. Пушкина, д. 59 в г. Омске

-скриншоты предоставленных свидетелем Свидетель № 4, скриншотов,
предоставленных свидетелем ФИО26, скриншотов предоставленных свидетелем
Свидетель № 22, детализации предоставленной Свидетель № 22, скриншотов
предоставленных свидетелем Свидетель № 26, договоров купли-продажи
предоставленные свидетелем Свидетель №3,

хранить в материалах уголовного дела и в дальнейшем следовать судьбе
уголовного дела



2) мобильный телефон «Honor», мобильный телефон «XiaomiRedmiNote 5»,
хранящиеся в камере вещественных доказательств по адресу: <адрес>. (л.д. 166 т. 5)
вернуть по принадлежности.

Учитывая, что в ходе судебного заседания защиту Коновалова Е.П. в порядке ст.
51 УПК РФ осуществляла адвокат Михайлова А.Е., от ее услуг Коновалов Е.П. не
отказался, дело рассматривалось в общем порядке, с учетом материального положения
Коновалова Е.П., который не женат, социально обустроен, иждивенцев не имеет,
трудоустроен, суд полагает возможным в соответствии со ст. 132 УПК РФвзыскать с
Коновалова Е.П. процессуальные издержки, связанные с оплатой труда адвоката.

Руководствуясь ст.ст. 296-299, 301-303, 307-310 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Свенч С.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного
ч.4 ст. 159.3 УК РФ назначив ему наказание в виде 3 лет лишения свободы.

Согласно ст. 73 УК РФ, назначенное Свенч С.А. наказание считать условным,
установив ему испытательный срок 3 года.

Возложить на условно осужденного Свенч С.А. обязанности: 1) не менять
постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного
органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; 2) встать на
учет в специализированном государственном органе, осуществляющем контроль за
поведением условно осужденного.

Признать Коновалова Е.П. виновным в совершении преступления,
предусмотренного ч.4 ст. 159.3 УК РФ назначив ему наказание в виде 3 лет лишения
свободы.

Согласно ст. 73 УК РФ, назначенное Коновалову Е.П. наказание считать
условным, установив ему испытательный срок 3 года.

Возложить на условно осужденного Коновалова Е.П. обязанности: 1) не менять
постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного
органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; 2) встать на
учет в специализированном государственном органе, осуществляющем контроль за
поведением условно осужденного.

Меру пресечения Свенч С.А.. подписку о невыезде и надлежащем поведении до
вступления приговора в законную силу не отменять и отменить по вступлению приговора
в законную силу.

Меру пресечения Коновалову Е.П. подписку о невыезде и надлежащем поведении
до вступления приговора в законную силу не отменять и отменить по вступлению
приговора в законную силу.

Вещественными доказательствами по делу необходимо распорядиться следующим
образом:

1) - 4 детализации соединений абонентских номеров;

-диск с камер видеонаблюдения магазина «МВидео», расположенного по адресу: г.
Омск, ул. 70 лет Октября, д. 25, к. 1

-выписки, с информацией о хищении электронных денежных средств с карт
клиентов РНКО «Платежный Центр» (ООО) в сумме 2 889 980 рубля



-СД диск с голосовыми сообщениями

-СД диск с камеры видеонаблюдения расположенной в магазине «AppleHeat» по
ул. Пушкина, д. 59 в г. Омске

-скриншоты предоставленных свидетелем Свидетель № 4, скриншотов,
предоставленных свидетелем ФИО26, скриншотов предоставленных свидетелем
Свидетель № 22, детализации предоставленной Свидетель № 22, скриншотов
предоставленных свидетелем Свидетель № 26, договоров купли-продажи
предоставленные свидетелем Свидетель №3,

хранить в материалах уголовного дела и в дальнейшем следовать судьбе
уголовного дела

2) мобильный телефон «Honor», мобильный телефон «XiaomiRedmiNote 5»,
хранящиеся в камере вещественных доказательств по адресу: <адрес>. (л.д. 166 т. 5)
вернуть по принадлежности.

Взыскать с Свенч С.А. и Коновалова Е.П. солидарно в пользу ОООРНКО
«Платежный Центр» 2 883 480 рублей.

Взыскать с Коновалова Евгения Павловича в федеральный бюджет в счет
возмещения судебных издержек, связанных с оплатой труда адвоката 15 456 рублей.

Сохранить арест на денежные средства в сумме 138655 рублей 46 копеек,
находящиеся на расчетном счете № , открытом на имя Свенч С.А. до исполнения
приговора в части гражданского иска, обратив взыскание на указанные денежные
средства.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Омский областной
суд путем подачи жалобы через Куйбышевский районный суд города Омска в течении 10
суток с момента вручения копии приговора. Ходатайство об ознакомлении с протоколом
судебного заседания может быть заявлено сторонами в письменном виде в течении 3
суток со дня окончания судебного заседания.

При подаче апелляционной жалобы осужденный вправе в течении 10 суток со дня
вручения копии приговора и в тот же срок со дня вручения копии апелляционного
представления или апелляционной жалобы, ходатайствовать о своем участии и участии
адвоката в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем
необходимо указать в апелляционной жалобе.

Судья                                 Солодарь Ю.А.
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